



Teme: Grad Mali Lošinj, Turisti ka zajednica grada

## Edukativni izleti za turisti ke dionike pod nazivom „Upoznaj Apsyrtides“.

S ciljem upoznavanja oto ja, Turisti ka zajednica Grada Malog Lošinja tijekom ožujka organizira jednodnevne edukativne izlete za turisti ke dionike pod nazivom „Upoznaj Apsyrtides“.

Tako e 05. ožujka sudionici razgledati uveni anti ki grad Osor te kroz virtualnu stvarnost ‘Osorski vremeplov’ otkriti novu dimenziju povijesti. Posjetit e Osorske slatine te upoznati prirodne raznolikosti južnog dijela otoka Cresa posjetivši Jamina Sredi, uvenu spilju i arheološko nalazište smješteno na Punta Križi.

12. ožujka ponovno smo na otoku Cresu gdje je planiran obilazak pala e Moise nakon ega put vodi u Loznate, poznatoj sirani. Neizostavan dio pri e je muzej uvenog Andrije Linardi a u Martinš ici u sklopu kojeg se otkriva pri a o prvoj destileriji na ovim podru jima. Slijedi posjet destileriji Ku i koja je tradiciju nastavila do danas.

Na jugu otoka Lošinja, u Velom Lošinju 19. ožujka na rasporedu su važne atrakcije; Kula Veli Lošinj te edukativni centar Plavi svijet, a potom se vra amo u Mali Lošinj i njegov Muzej Apoksiomena, Loger Nerezinac i ve poznati Miomirisni oto ki vrt.

Posljednja subota rezervirana je za posjet uvenom ‘otoku pijeska’- Susku i njegovim znamenitostima. Kroz ovaj program želja nam je upoznati iznajmljiva e i ostale turisti ke djelatnike s atrakcijama cresko- lošinjskog podru ja kako bi ih doživjeli „iz prve ruke“ te ih promovirali i preporu ili za posjet svojim gostima, izjavio je direktor TZG Malog Lošinja Dalibor Cvitkovi .

Izlete organizira Turisti ka zajednica Grada Malog Lošinja, a vodit e ih turisti ka vodi kinja Irena Dlaka. Svi zainteresirani mogu se prijaviti do 4. ožujka 2022. godine, a polazak je iz Malog Lošinja u jutarnjim satima.

<https://www.giornal.hr/iz-sata-u-sat/edukativni-izleti-za-turisticke-dionike-pod-nazivom-upoznaj-apsyrtides/>

KLJU NE RIJE I:

AUTOR:

Dean

Mladenovi Urednik

na Giornal.hr

